



医院开展党委理论学习中心组现场研学暨党纪学习教育第4期读书班

7月31日，医院开展党委理论学习中心组现场研学暨党纪学习教育第4期读书班。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清带队，医院党委理论学习中心组成员、各党总支书记共20余人，赴辽宁省博物馆实地参观“廉韵清风——中华优秀传统文化廉洁文化展”。

习近平总书记在党的二十大报告中指出：“加强新时代廉洁文化建设，教育引导广大党员、干部增强不想腐的自觉”，为加强新时代廉洁文化建设指明了前进方向。清正廉洁历来是中华优秀传统文化的重要组成部分。以文物回看历史，展示着中国传统文化崇德尚廉、清廉传家等廉洁

思想精华。

同志们在展厅中详细了解展品藏品中包含的清廉风骨，认真体会历史文献、文化经典、文物资源中的廉洁思想以及古圣先贤、清官廉吏的嘉言懿行，充分感受中华民族千百年来对廉洁文化的执着追求和深厚底蕴，对我国传统廉洁文化中的历史渊源、发展脉络及当代价值有了更为深入和系统的了解，在浩瀚历史长河中涌现的廉洁典范、流传的廉洁故事中收获启发和引领。

此次参观为全体同志正心修身、廉洁自律提供了宝贵的思想文化宝藏，同志们纷纷表示，廉洁不仅仅是一种品质，更是一种责任、一种精神，要从中华优秀

传统廉洁文化中不断汲取营养和智慧，将廉洁文化内化于心、外化于行，在思想崇廉中凝心铸魂、在文化养廉中孕育清风，深刻理解和把握新时代廉洁文化建设的思想渊源、价值意蕴和实践路径，时刻严于律己，激浊扬清、涵养正气，自觉对标党纪学习教育的目标要求，筑牢思想防线，锤炼忠诚干净担当的政治品格，做到学纪、知纪、明纪、守纪，以身作则、以上率下，在全院营造崇廉拒腐、风清气正的良好生态，上下同心全力推动医院高质量发展。

宣传部 / 王鹏